

కాంగ్రెస్ వస్తే పథకాలు ఖతమే



ధర్మారంలో ధర్మపురి అభ్యర్థి, మంత్రి ఈశ్వర్ ను సన్మానిస్తున్న గంగపుత్ర సంఘం నాయకులు

ధర్మపురి / ధర్మారం, నవంబర్ 5: 'రాష్ట్రాన్ని యాభై ఏండ్లు పాలించిన కాంగ్రెస్ ప్రజలకు చేసిందేమీలేదు. ఇప్పుడు ఆ పార్టీ నాయకుల మాయమాటలు నమ్మి హస్తంగుర్తుకు ఓటేస్తే అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ఖతంచేస్తారు.. ప్రజలు ఆలోచించి అభివృద్ధి చేసిన వారిని చూసి ఆదరించాలి.' అంటూ ధర్మపురి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆదివారం ధర్మారంలోని జిల్లా ఆర్ట్స్ అండ్ సైన్స్ కళాశాలలోని జిల్లా ఆర్ట్స్ అండ్ సైన్స్ మెంబర్ పూసూరు రామారావు ఇంటిలో నిర్వహించిన రైతులు, గంగపుత్రుల ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి ఆయన హాజరయ్యారు. అంతకు ముందు స్నేహ యాత్, వెల్లింగ్ దుకాణాల యజమానులతో సమావేశమయ్యారు. 300 మంది గంగపుత్ర మహిళలు, ధర్మపురి పట్టణంలో పలు యువజన సంఘాలకు చెందిన దాదాపు 50 మంది యువకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఆయావోళ్ల మంత్రి కొప్పుల మాట్లాడారు. హస్తంపార్టీ పాలనలో కరెంట్ లెక్క, తాగు, సాగునీరందక అప్లకష్టాలు అనుభవించారని గుర్తుచేశారు. రాత్రి కరెంట్ లు అనేక మంది రైతులు మరణించిన ఉదంతాలు ఉన్నాయ

న్నారు. కేవలం రూ. 200 పింఛన్ ఇచ్చేవారని తెలిపారు. ఎరువుల కోసం దుకాణాల వద్ద క్యూలైన్లో చెప్పులు పెట్టాల్సిన దుస్థితి ఉండేదన్నారు. ఇప్పుడు ఆ పార్టీ నాయకులు ఎన్నికల వేళ గ్రామాలకు వచ్చి మాయమాటలు చెబుతున్నారని మండిపడ్డారు. నాడు చేయని వారు ఇప్పుడు ఎలా చేస్తారని నిలదీయాలని ప్రజలకు సూచించారు. కానీ సీఎం కేసీఆర్ తొమ్మిదేండ్ల పాలనలో అనేక వినాత్తు పథకాలు అమలు చేశారని చెప్పారు. మిషన్ కాకతీయ ద్వారా చెరువులను పునరుద్ధరించారన్నారు. కల్యాణలక్ష్మి, షాద్ ముబారక్ పథకాలతో నిరుపేద ఆడబిడ్డల పెండింగ్ లు అండగా నిలిచారని కొనియాడారు. గంగపుత్రులకు సమీకృత మత్స్య పథకం కింద వలలు, ద్వీచక్రవాహనాలు అందించారని చెప్పారు. రూ. 200 ఉన్న పింఛన్ ను రూ. 2 వేలకు పెంచారని, మళ్లీ గెలిపిస్తే రూ. 4 వేలు చేస్తారని పేర్కొన్నారు. ప్రజలు ఆలోచించాలని పథకాలు ఇచ్చిన పార్టీని ఆదరించాలని కోరారు. కారు గుర్తుకు ఓటిసి తనను గెలిపించాలని విజ్ఞప్తిచేశారు. గంగపుత్రుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేసి అండగా ఉంటానని స్పష్టం చేశారు.

- 50 ఏండ్ల పాలనలో చేసిందేమీలేదు
- బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే అన్నివర్గాలకు మేలు
- ధర్మపురి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్
- ధర్మారంలో రైతులు, గంగపుత్రుల ఆత్మీయ సమ్మేళనాలు.. పలు పార్టీల నుంచి చేరికలు

కోరుట్లలో కారు హవా



మల్లాపూర్: పార్టీలో చేరిన నాయకులతో అభ్యర్థి సంజయ్ కల్వకుంట్ల, ఎమ్మెల్యే విద్యాసాగర్ రావు

ఇల్లూపాంపట్లం, నవంబర్ 5: బీఆర్ఎస్ హవా కొనసాగుతున్నది. కోరుట్ల నియోజకవర్గంలో దూకుడుమీదున్నది. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సంజయ్ కల్వకుంట్ల ప్రచారంలో దూసుకెళ్తుండగా, గులాబీ దశం కలియదిరుగుతున్నది. జనంతో మమేకమవుతూ ముందుకుసాగుతుండగా, అటు పదేండ్ల ప్రగతిని చూసి పార్టీలోకి వివిధ పార్టీల నుంచి వలసల వెల్లువ కొనసాగుతున్నది. వివిధ సంఘాలు సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటిస్తూ, కారుకే జైకొడుతుండగా, పార్టీలో పుల్ జోయ్ కనిపిస్తున్నది. ఆదివారం ఇల్లూపాంపట్లం మండల కేంద్రంలోని గురిటికాపు సంఘ సభ్యులు, కందకంగడ్ల మున్నూరు కాపు సంఘ సభ్యులు, ముదిరాజ్, రజక, ఒడ్డెర సంఘ సభ్యులు బీఆర్ఎస్ కు జైకొట్టారు. తమ మద్దతు బీఆర్ఎస్ కే అంటూ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ విద్యాసాగర్ రావు సమక్షంలో ప్రకటించారు. అలాగే గురిటికాపు సంఘ భవనంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ సీనియర్ విండో చైర్మన్ తీగల రవీంద్రరెడ్డి, పలువురు గురిటి కాపు సంఘ

సభ్యులు, ముదిరాజ్ సంఘ సభ్యులు, పలువురు మహిళలు పార్టీలో చేరగా, వారికి కండువా కప్పి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు కులసంఘాల నాయకులు మాట్లాడుతూ డాక్టర్ సంజయ్ కల్వకుంట్ల కారు గుర్తుకు ఓటిసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుంటామని చెప్పారు. కాగా, తనను ఆశీర్వదించినట్లుగానే తన తన యుడు తన తనయుడు సంజయ్ కల్వకుంట్లను ఆశీర్వదించి గెలిపించాలని ఎమ్మెల్యే విద్యాసాగర్ రావు విజ్ఞప్తి చేశారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ మాయమాటలు నమ్మి మోసపోవద్దని, నియోజకవర్గాన్ని అన్ని విధాలా అభివృద్ధి చేశానని, సంజయ్ గెలిపించుకుంటే మరింత అభివృద్ధి జరుగుతుందని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో వైఎంపీపీ నోముల లక్ష్మారెడ్డి, సర్పంచుల ఘోరం అధ్యక్షురాలు నేమూరి లత, ఎంపీటీసీల ఘోరం అధ్యక్షుడు పోనకంటే వెంకట్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు ఎలాల దశరథ్ రెడ్డి, గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు రెబ్బటి రాజేందర్, నాయకులు జగన్ రావ్, కంతం రమేష్, నేమూరి సత్యనారాయణ, చిన్నారెడ్డి, జేడి సుమన్, జిల్లా పవన్, సుగుణా

- దూసుకెళ్తున్న గులాబీ దశం
- పార్టీలోకి వలసల వెల్లువ
- తాజాగా ఇల్లూపాంపట్లం, మల్లాపూర్ మండలాల్లో జోరుగా చేరికలు
- కండువా కప్పి ఆహ్వానించిన బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సంజయ్, ఎమ్మెల్యే విద్యాసాగర్ రావు

కర్ రావు, వాల్మీకి నరేష్, ప్రదీప్ కుమార్, నేమూరి నరేష్, ముదిరాజ్ కుల సంఘాల అధ్యక్షులు, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కార్యకర్తలు సైనికుల్లా పనిచేయాలి: ఎమ్మెల్యే విద్యాసాగర్ రావు

మల్లాపూర్, నవంబర్ 5: బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు సైనికుల్లా పనిచేసి వచ్చే ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యేగా సంజయ్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం ఎమ్మెల్యే, అభ్యర్థి సంజయ్ కల్వకుంట్ల ఆధ్వర్యంలో సిరిపూర్, గుండంపల్లి గ్రామాలకు చెందిన సుమారు 100 మంది కార్యకర్తలు కాంగ్రెస్, బీజేపీలను వీడి బీఆర్ఎస్ లో చేరగా, వారికి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సంజయ్ తో కలిసి కండువా కప్పి ఆహ్వానించారు. అనంతరం మాట్లాడారు. సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో అమలవుతున్న పథకాలపై ప్రతి ఒక్కరికీ అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. గతంలో మన గ్రామాల పరిస్థితి ఎలా ఉండేదో.. ఇప్పుడెలా మారాయో..? వివరించాలని సూచించారు. ఇక్కడ మండలాధ్యక్షుడు తోట శ్రీనివాస్, ఆర్టీఎస్ జిల్లా డైరెక్టర్ దేవ మల్లయ్య, సర్పంచులు భూక్య గోవింద్ నాయక్, దనరేలకు మల్లు, ఎంపీటీసీల ఘోరం మండలాధ్యక్షుడు ఏనుగు రాంరెడ్డి, సింగిలవీండో చైర్మన్ బద్దం అంజరెడ్డి, గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు ఇర్రె జైపాల్ రెడ్డి, రాజరెడ్డి, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

వాళ్లు అరవై ఏండ్లలో చేయనిది.. మేం ఐదేండ్లలో చేసినం



జగిత్యాల అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్ మద్దతు ప్రకటిస్తున్న అంతర్గాం చెందిన ముదిరాజులు

జగిత్యాల కలెక్టరేట్, నవంబర్ 5: 'జగిత్యాల నియోజకవర్గాన్ని ఎందరో మహామహిళలు పాలించారు. ఏండ్లకొద్ది ఏలారు. కానీ వారంతా 60 ఏండ్లలో చేయనిది తాము ఐదేండ్లలో చేసి చూపించాం. చేసిన అభివృద్ధి మీ కండ్లముందే ఉంది. మరొకసారి ఆశీర్వదించండి. మరింత అభివృద్ధి చేస్తా' అని జగిత్యాల అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే డా. ఎం సంజయ్ కుమార్ ప్రజలను కోరారు. రాయికల్ ఎంపీపీ సంధ్యారాణి సురేందర్ నాయక్ అధ్యక్షుల కైరిగూడెం సర్పంచ్ గడిపెల్లి మల్లేశం, 10 మంది అనుచరులు, తాటవాయికి చెందిన పలువురు నాయకులు, జగిత్యాల పట్టణ ట్రాలీ ఆటో యూనియన్ అధ్యక్షుడు బొరగల్ల నాగరాజు ఆధ్వర్యంలో 120 మంది ట్రాలీ యూనియన్ సభ్యులు, జగిత్యాల పట్టణంలోని 3వ వార్డుకు చెందిన పసుపులేటి పుల్లయ్య, ఈశ్వర్ ఆధ్వర్యంలో 10 మంది యువకులు, 17వ వార్డుకు చెందిన బండి వంశీబాబు, జీ వర్తిక్ ఆధ్వర్యంలో 25 మంది యువకులు ఆదివారం మోతె రోడ్డు లోని పార్టీ కార్యాలయంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరగా, వారికి ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కండువా కప్పి పార్టీ లోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం మాట్లాడారు. ఎమ్మెల్యేగా తొలిసారి గెలిచినప్పటికీ జగిత్యాల పట్టణంలో 4500 డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు కట్టించామని, రూ.500 కోట్లతో 650 పడకల మెడికల్ కళాశాల, 100 పడకల నూతన దవాఖాన, సింబ్రల్ లైటింగ్, బీట్ బజార్ లో అత్యాధునిక హంగులతో సమీకృత మార్కెట్, చల్ గల్ వ్యవసాయ మార్కెట్, మోతె చెరువు, కండ్లపెల్లి చెరువు, చింతకుంట చెరువులను అభివృద్ధి చేసినట్లు చెప్పారు. జగిత్యాల పట్టణంలోని ప్రతి రోడ్డును బాగు చేసినట్లు చెప్పారు. ఈ పనులన్నీ మీ కండ్ల ముందే కనిపిస్తున్నాయని, ఈ పనులన్నీ గతంలో గెలిచిన వారు ఎందుకు చేయలేదో.. ఒకసారి ఆలోచించాలని సూచించారు. ఐదేండ్లలోనే

- అభివృద్ధి మీ కండ్ల ముందే ఉంది
- డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల నిర్మాణాల్లో లికార్డు సృష్టించాం
- మెడికల్ కాలేజీ నిర్మిస్తున్నాం
- మళ్లీ ఆశీర్వదించండి.. ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దుతా
- జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే డా. సంజయ్ కుమార్
- పార్టీలోకి పెద్ద సంఖ్యలో చేరిన యువకులు

ఇంత అభివృద్ధి జరిగితే, రాబోయే కాలంలో ఇంకెంత అభివృద్ధి జరుగుతుందో ఆలోచించాలని సూచించారు. ఇక్కడ డిజిల్ ఆటో యూనియన్ అధ్యక్షుడు తొలి ప్రేమ శ్రీనివాస్, జిల్లా ముదిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షుడు పులి నర్సయ్య, ఏనుగుల రాజు, సోమారపు రమేష్, రాగి సాగరిక శ్రీనివాస్, ఉప సర్పంచ్ ఆకుల మల్లేశం, నాయకులు బియ్యాల వెంకటేశ్వర్ రావు, ఆర్ఎంపీ అంజన్న, బొరగల్ల లచ్చన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జైకొట్టిన ముదిరాజులు

జగిత్యాల అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే డా. సంజయ్ కుమార్ కు అంతర్గాం గ్రామానికి చెందిన ముదిరాజులు జై కొట్టారు. మోతె పార్టీ కార్యాలయానికి తరలివచ్చి తమ మద్దతును తెలియజేశారు. బీఆర్ఎస్ కారు గుర్తుకే ఓటిసి సంజయ్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుంటామని ప్రకటించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ బోనగిరి నారాయణ, ఆర్టీఎస్ మండల కన్వీనర్ నక్కల రవీంద్రరెడ్డి, ఉప సర్పంచ్ నోముల శేఖరరెడ్డి, ముదిరాజుల జిల్లా అధ్యక్షుడు పులి నర్సయ్య ఉన్నారు.

ధర్మపురి అభ్యర్థి ఈశ్వర్ పై అభిమానం

- భారీ మెజార్టీతో గెలవాలని కొండగట్టులో ఆటో యూనియన్ నాయకులు ముడుపు



కొండగట్టు అంజన్ క్షేత్రంలో కొండపూర్ ఆటో యూనియన్ సభ్యులు

వెల్లూర్, నవంబర్ 5: ధర్మపురి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ కు మద్దతు పెరుగుతున్నది. అభిమానం వెల్లువెత్తుతున్నది. ఈశ్వర్ భారీ మెజార్టీతో గెలవాలని ఆకాంక్షిస్తూ ఎండపల్లి మండలం కొండపూర్ ఆటో యూనియన్ నాయకులు కొండగట్టుకు వెళ్లి అంజన్ కు పూజలు చేశారు. అనంతరం ముడుపు కట్టారు. కార్యక్రమంలో ఇప్పల రాజ్ కుమార్, ఎంపీ మజిలీ, సత్యనారాయణ, అరుములు సతీష్, గుమ్మడి శ్రీనివాస్, కొమ్ము వెంకటేశ్, తిరుమల శేఖర్, చొప్పరి ఐలయ్య, నరేష్, జాడి సురేష్, రేగుంట రాజేశ్వర్, గుమ్మడి రాజ్ కుమార్, గుమ్మడి సతీష్, మన్నే రమేష్, జాడి దేవేందర్, నవీన్ ఉన్నారు.